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S9l: 5HU=NSAL (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
sSEMRS= 732,007,690 686, 181,050 45,826,640
= 264,175,288
Xl 214,674,900
J| 82,270,446
< 170,887,056
s3I 33,722,505 34,953,737 A 1,231,232
= 6,294,804
Xl 7,915,000
J| 653,445
< 18,859,256
sZ AN 24,901,796 24,299,447 602,349
= 6,294,804
Xl 7,915,000
J| 653,445
< 10,038,547
sHe=XNSAX & 2,370,883 2,127,551 243,332
= 123,100
< 2,247,783
SsSHIE<0IXI& 138,240 138,240 0
308 XtXIEHHSOIA 138,240 138,240 0
01 X HHILEES 138,240 138,240 0
Os0HItE<0I XA 138,240
HedsdelsXAId2E XA 432,000 432,000 0
308 MtXIEHMSOIH 432,000 432,000 0
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sHEAHE S 1,129,968 1,268,736 A 138,768
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201 L4l 7,000 5,000 2,000
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A SEURER 5 5 =
Hau: sARFM
o ASIHEX (Sl & &)
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 41,731
OsE0Y AN = 34,400
= 17,200
< 17,200
Sr=EUSUSINA 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
02 HAHFHAANGEEE 20,000 20,000 0
OR+=sZ0SSSIISHAENA 20,000
CEsuFHELHSXR 176,000 85,000 91,000
307 21201 A 56,000 70,000 214,000
02 It S AT EL 56,000 70,000 A 14,000
OEsWFREHS XA 56,000
403 XA S =0l & 120,000 0 120,000
01 X SHMA=E X 120,000 0 120,000
OsEMgs2iis2Za4dsIe25X2 120,000
A=l NESSAMHIAXHA 120,000 0 120,000
= 60,000
< 60,000
308 XXM SO A 120,000 0 120,000
= 60,000
< 60,000
10 BN 2SUHUSBAHHH A 120,000 0 120,000
OA=lESSAAMHIAXA 120,000
= 60,000
< 60,000
SESMXA 84,500 81,900 2,600
= 65,000
< 19,500
308 MtXIEHMSOIH 84,500 81,900 2,600
= 65,000
= 19,500
01 HXNHHNBHEELS 84,500 81,900 2,600
OsE=sMX& 84,500
= 65,000
< 19,500
rEtAZSs=2s=X 1,988,000 832,000 1,156,000
Xl 1,988,000
403 X SHHSA=0l& 1,988,000 832,000 1,156,000
X 1,988,000
01 HXSHMA2E X 1,988,000 832,000 1,156,000
OostHA=s2s=sX(XSAZ) 1,988,000
Xl 1,988,000
SEEZEHNE 290,550 299,650 29,100




42 sEMRE= R
MM s HRAXRIMNA
chelr ASHYX CERED
- i - o
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2

= 223,500
& 67,050

308 XHXIEH SO0l A 290,550 299,650 A 9,100
= 223,500
&< 67,050

01 AIKSHHEMNEX= 290,550 299,650 A 9,100
Osssdxdgid 290,550
= 223,500
& 67,050

SZEESHSANJAMNHSI XA 130,000 130,000 0
= 65,000
=} 65,000

307 QI2t0| ™ 130,000 130,000 0
2 65,000
& 65,000

02 QI2tAMAIE E =X 130,000 130,000 0
Os=24d3AJde2IE X 130,000
= 65,000
& 65,000

SERSHHSIG X 54,600 57,200 A 2,600
= 42,000
o= 12,600

308 XXIEHSOIA 54,600 57,200 A 2,600
= 42,000
o= 12,600

01 AIXSHMENMNEX= 54,600 57,200 A 2,600
SEKSHHSI XA 54,600
= 42,000
& 12,600

SEMsUs2sAEAg 58,000 92,000 A 34,000
= 50,000
& 8,000

308 XHXIGH SO0l & 58,000 92,000 A 34,000
= 50,000
& 8,000

01 AIKSHHENEXZ 58,000 92,000 A 34,000
OsENMslUs2sid A 58,000
= 50,000
= 8,000

SEZSHIAMSLAYN S 225,000 250,000 A25,000
Xl 225,000

308 XX SHHSOIH 225,000 250,000 A 25,000
N 225,000

01 HXHHIMNEEXTZ 225,000 250,000 A 25,000
D=2 M MREMYXK(RNEZH]) 225,000




SEMRER SN SYFHI
SIEESIL!
ASHEXH CEE-ED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
| Al 225,000
SEMHSI2EBIIMAH A= 140,000 136,000 4,000
Xl 70,000
< 70,000
308 XXX SO0 A 140,000 136,000 4,000
Xl 70,000
< 70,000
10 B2 S0t B & XA 140,000 136,000 4,000
OsEMgS I EINAPRS (NS ZH) 140,000
Xl 70,000
< 70,000
NESSHALASEEY 1,652,000 2,537,000 A 885,000
X 1,400,000
< 252,000
403 X SHHE A0l & 1,652,000 2,537,000 A 885,000
Xl 1,400,000
= 252,000
01 XM A=2E X 1,652,000 2,537,000 A 885,000
OXNSzsHASSLE A (RISEH]) 1,652,000
Xl 1,400,000
< 252,000
SELASNIL=SH 1,296,000 1,296,000 0
403 XIS E X201 & 1,296,000 1,296,000 0
01 AXSHMA2E = 1,296,000 1,296,000 0
OsEasSdg=2s4 1,296,000
= H6XH &S XA 549,000 1,437,500 A 888,500
Xl 450,000
< 99,000
403 MHXSHHSA=0l& 549,000 1,437,500 888,500
Xl 450,000
< 99,000
01 HXSHMA=E X 549,000 1,437,500 A 888,500
O=sextatd s X2 (XIS =dl) 549,000
Xl 450,000
< 99,000
SEMHEY 1,140,000 1,224,000 A 84,000
Xl 925,000
< 215,000
308 XXM SO0l A 1,140,000 1,224,000 A 84,000
Xl 925,000
< 215,000
01 IXNHHBNEES 1,140,000 1,224,000 A 84,000
OgEMdH (XS TH) 1,140,000
Xl 925,000
< 215,000
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STEAMAIE AL S XA 300,000 180,000 120,000
X 150,000
< 150,000
308 AHAIEHHSOIA 300,000 180,000 120,000
Xl 150,000
< 150,000
10 SISt B & XA 300,000 180,000 120,000
OSEMSINEHAGS XA (XNSZHI) 300,000
Xl 150,000
< 150,000
SEMAANLRA 1,692,000 913,000 779,000
Xl 1,508,000
< 184,000
403 MtXISHH S0l & 1,692,000 913,000 779,000
Xl 1,508,000
< 184,000
01 X SN2 L= 1,692,000 913,000 779,000
OSEMSALEXJ (XS 1,692,000
Xl 1,508,000
< 184,000
Z=dlisdss4NE 522,600 522,600 0
308 MHXIEHMSOIH 72,600 72,600 0
01 HXSHBARES 12,600 12,600 0
OZ=SEit=Esae i A A 12,600
10 B2 S0 BAHH A 60,000 60,000 0
OZ=gitsgssdza4d 60,000
403 XIS E X201 & 450,000 450,000 0
01 X SHHAN2E = 450,000 450,000 0
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O AHIFIES 172,000
DS EASHAASI|IEIRY 63,289,655 58,040, 666 5,248,989
= 45,953,585
J| 300,000
< 17,036,070
EZNEHNS= 9,657,715 11,027,066 A 1,369,351
= 8,825,585
< 832,130
403 MtXISHH S =0l & 9,657,715 11,027,066 A 1,369,351
= 8,825,585
< 832,130
01 HIXSHMA2E X 9,657,715 11,027,066 21,369,351
OEANEME= 9,657,715
= 8,825,585
< 832,130
FIZH 2 XA 35,676,000 33,840,000 1,836,000
= 29,730,000
< 5,946,000
403 A X EHHS =0l A 35,676,000 33,840,000 1,836,000
= 29,730,000
< 5,946,000
01 X EHHMA=LE L 35,676,000 33,840,000 1,836,000
ORI ZHZX ALY 35,676,000
= 29,730,000
< 5,946,000
TS BEBMAAILSH UK 390,000 344,500 45,500
J| 300,000
< 90,000
403 XA S =0l & 390,000 344,500 45,500
J| 300,000




AR sENRER SN HEBFSAD
MM NEHA=HHAMAH D
Sol: DBABMAASIIBEY (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2

= 90,000

01 XIS A=Z2E X 390,000 344,500 45,500
OESZEHMAMAESEUI A 390,000
Jl 300,000
o= 90,000

S| HY AL 7,488,000 6,219,200 1,268,800
= 5,760,000
= 1,728,000

403 XX SRS R 20| & 7,488,000 6,219,200 1,268,800
2 5,760,000
& 1,728,000

01 MHXSHAHXNE2E X 7,488,000 6,219,200 1,268,800
OsJIAHL AL 7,488,000
= 5,760,000
& 1,728,000

NEEASEZAIGNALEE XA 24,800 24,800 0
= 20,000
& 4,800

308 AHXIEHSOIA 24,800 24,800 0
= 20,000
& 4,800

01 AIXSHMENMNEX= 24,800 24,800 0
ONSEMNEZEHINAELEE XA 24,800
= 20,000
=} 4,800

NEAASEAHAINESS 248,000 248,000 0
= 200,000
& 48,000

403 XX SHHS K 20| & 248,000 248,000 0]
= 200,000
& 48,000

01 XIS A =2E X 248,000 248,000 0
ODNSENsEZIdMsS 248,000
= 200,000
= 48,000

DNEEMSGAIMAIL 2SR R 312,000 0 312,000
= 240,000
o= 72,000

403 XX S M S K201 & 312,000 0 312,000
= 240,000
=} 72,000

01 AIXISHHMA2E X 312,000 0 312,000
ONSENEZEZIMAME UGS 312,000
= 240,000
= 72,000




AR SEURESR SN AEHTSYD
Ha: AEYSAYWARD
Sol: DBABMAASIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
SV HSHEXNREHXZ 185,600 0 185,600
= 128,000
< 57,600
403 UHXISHHSA=0l& 185,600 0 185,600
= 128,000
< 57,600
01 HXESHMA=LE L 185,600 0 185,600
OsgIlAsSstEXIREIA 185,600
= 128,000
< 57,600
2A=SsIIMSLXA 1,302,000 0 1,302,000
= 1,050,000
< 252,000
403 MtXISHH S0l & 1,302,000 0 1,302,000
= 1,050,000
< 252,000
01 X SN2 L= 1,302,000 0 1,302,000
gH=2sZIM=sdNA 1,302,000
= 1,050,000
< 252,000
NBSENTMMASIIBEILFA 80,000 20,000 60,000
201 2et24d] 9,000 9,000 0
01 At 2teltl 9,000 9,000 0
Ogst=2Hl 9,000
Ot 2T HAH A ZQ! 9,000
202 044l 10,000 10,000 0
01 SLHOYI 10,000 10,000 0
Dot S =&l 10,000
301 gt d= 1,000 1,000 0
09 EAEHIE &S 1,000 1,000 0
O=s&ELE&SIE NS A 1,000
308 XXM SO0l A 60,000 0 60,000
10 B2 SO BAHHH A 60,000 0 60,000
Osgllss=HAEHEEN 60,000
IS SHAHLTHHS R =S 64,800 54,000 10,800
308 XXM SOIA 64,800 54,000 10,800
01 AXHHILEES 64,800 54,000 10,800
OFSEHAS MBS 2o 64,800
NEEAL=ZSHSHE 112,000 196,000 284,000
403 A X EHHS 20l A 112,000 196,000 A 84,000
01 X HHMA=2LE X 112,000 196,000 A 84,000




AR sEMRESR SN ABHSYDY
HE: ABPsAIMARKD
Sl DEIAFMUASIIBEY (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ONsSEM-3ZSHSE 112,000
HEQLEXA 1,600,000 2,225,200 A 625,200
403 MtXSHHE X0l E 1,600,000 2,225,200 A 625,200
01 XM A=2EE 1,600,000 2,225,200 A 625,200
=== SONEE] 1,600,000
OHEREEX 1,400,000
OHEL2=NMHA 200,000
SAESsHIANZSS 2,050,000 2,050,000 0
403 XIS E X201 E 2,050,000 2,050,000 0
01 XM A=2E X 2,050,000 2,050,000 0
OsA28sgIIH3= 1,750,000
OEAMEHSUISHESHIIAX R 300,000
A=t EH XA 462,000 420,000 42,000
403 XS E A0l & 462,000 420,000 42,000
01 XM A=2EE 462,000 420,000 42,000
DEsd &Y X2 462,000
SSIHAT2HE XX 100,000 100,000 0
403 XIS E X201 H 100,000 100,000 0
01 X SHHA2E= 100,000 100,000 0
OsgIIAGd2HE I XA 100,000
AN EMDXR 204,540 169,000 35,540
403 A X EHHS =0l A 204,540 169,000 35,540
01 X HHMA=LE L 204,540 169,000 35,540
OASENdESEMIXA 204,540
ANHASsSLHXA 97,400 37,400 60,000
307 glz2tol & 65,000 5,000 60,000
02 It M AHE X 60,000 0 60,000
O szt 20,000
&M Ad=sEUHa X3 40,000
04 DIZHHALALSE E X 5,000 5,000 0
Od=4UH=HEIIXS 5,000
308 XXM SOIA 32,400 32,400 0
01 IXNHHBNEES 32,400 32,400 0
M A=sHENES KR 32,400
EH TH BH 24 =4 3 X & A 405,000 400,500 4,500
403 A X EHS =0l A 405,000 400,500 4,500
01 X SHHXN2E= 405,000 400,500 4,500
CIEHAH B 24 &4 oF X & A 405,000




AR 5ENRSE SN B
HE: ABPsAIMARKD
Sel: DEIAFMAASIUTY CER-ED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al S APAI I E JEAL & 15,000 15,000 0
303 Z& = 15,000 15,000 0
01 243 15,000 15,000 0
CTAISEA AFAI ZHE DFAl & 15,000
HsAl=Z I ML 2D H 3= XA 450,000 600,000 A 150,000
403 XSS A=0l& 450,000 600,000 A 150,000
01 XM A2E X 450,000 600,000 A 150,000
OsAS=ZI ML 2IAHFHLX 450,000
FENHZSAA 20,000 20,000 0
307 gl2tol & 20,000 0 20,000
02 IZtE M AHE X 20,000 0 20,000
O3=eNHEZSNSEL 20,000
Ll Y =sIHR & 30,000 30,000 0
308 XXM SO0 A 30,000 30,000 0
01 IXNHHBNEES 30,000 30,000 0
O<cl2 Ml sItX & 30,000
=EHR ST X & 900,000 0 900,000
308 XXIEHHSOIA 900,000 0 900,000
01 XML EES 900,000 0 900,000
O=Et&ES MU X2 900,000
SIHLUAMS A TR 307,800 0 307,800
308 MtXIEHMSOIH 307,800 0 307,800
01 HXNHHBHELS 307,800 0 307,800
O=sJIHSHAIE AT E X 307,800
SIAHL S HE XA 300,000 0 300,000
308 XX EHSOIA 300,000 0 300,000
01 HIXNHHNBHNEES 300,000 0 300,000
OsgIIHSE3 Nz X2 300,000
YESAMBESR A 177,000 0 177,000
308 XXM SO0 A 177,000 0 177,000
01 IXNSHHBNEES 177,000 0 177,000
IR~ Nl R= PN = 177,000
SLHM B 2 e A X 45,000 0 45,000
403 MtXISHEA201 & 45,000 0 45,000
01 X SHHX2E = 45,000 0 45,000
OsdotdE 24X 45,000




A2 SEURER SN AEEsAD
HE: ABPsAIMARKD
Sel: DEIAFMAASIUTY (S5 &)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
sHASOIoHL XN 2K & 375,000 0 375,000
403 UHXISHHSA=0l& 375,000 0 375,000
01 XM= E L 375,000 0 375,000
Os&S0oigXZe I XA 375,000
ESINAMNLARLHX A 210,000 0 210,000
308 AXIEHH S0 A 210,000 0 210,000
01 HIXNHHNBNEES 210,000 0 210,000
OE=sGIIAHAMNLEARLEH XA 210,000
SHASUHEER 150,357,217 150,544,150 A 186,933
= 148,720,713
| 780,600
< 855,904
JEZsgAF A= M 1,786,800 2,419,000 A 632,200
= 1,786,800
308 XXM SOIA 1,786,800 2,419,000 A 632,200
= 1,786,800
01 IXNHHBAMNEES 1,786,800 2,419,000 A 632,200
Osd=sgdAdE X =AM 1,786,800
= 1,786,800
MAESEMAFXEH 118,253,700 118,253,700 0
= 118,253,700
308 XtXIEHH SOl A 118,253,700 118,253,700 0
= 118,253,700
01 X HHIBLEES 118,253,700 118,253,700 0
OMAESEMAER 2 A 118,253,700
= 118,253,700
BASSEANINEMAL 2H(RE) 40,000 10,000 30,000
| 40,000
201 LB-2d| 20,000 0 20,000
J| 20,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
Oget=2tl 15,000
OLAESEMNENSMEERNERAS 15,000
| 15,000
mE=3=1:] 5,000
ORASSEMNEXNSMNERFISAH 5,000
| 5,000
202 o4l 20,000 10,000 10,000
J| 20,000
01 = LHA YI 20,000 10,000 10,000
(INASSEEYIEXN=ENSERFEAUI 20,000
| 20,000




AR 5ENRSE SN HBFSYD
HE: ABPsAIMARKD
el SIASHHEED CERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
MASSEMXNI IS HMALS 2tel bl 740,600 770,600 A 30,000
J| 740,600
308 AHAIEHHSOIA 740,600 770,600 /30,000
J| 740,600
01 HXNHHBHELS 740,600 770,600 /30,000
HASSSBHEAIT I SN AL 22l 740,600
J| 740,600
TASU NS HZ I =N 8,600,000 8,600,000 0
= 8,000,000
< 600,000
308 XXM SO0 A 8,600,000 8,600,000 0
= 8,000,000
< 600,000
01 IXNHHBNEES 8,600,000 8,600,000 0
OxXA=clNSHEX=H 8,600,000
= 8,000,000
< 600,000
LRSS DNE==PA| 134,177 299,000 A 164,823
= 103,213
< 30,964
308 XtXIEHH SOl A 134,177 299,000 A 164,823
= 103,213
< 30,964
01 X HHILEES 134,177 299,000 A 164,823
OZ22dXAE X2 A 134,177
= 103,213
= 30,964
P= X T X 2 20,033,000 20,032,850 150
= 20,033,000
308 X EHSOIA 20,033,000 20,032,850 150
= 20,033,000
01 HIXNHHNBMNEELS 20,033,000 20,032,850 150
Deg=sgAE XS 20,033,000
= 20,033,000
dsHAMANSMBAIL(HY) 30,000 3,000 27,000
= 30,000
201 Lt 20,000 3,000 17,000
= 20,000
01 At 22l 20,000 3,000 17,000
Opt==Hl 10,000
OesgAENsMENESHRAUS 10,000
= 10,000
O=&l 10,000
OZsgXEIN=MNI =S4 10,000




Aa SRMURSES FN O HEISsS
Ha: AEYSAYWARD
Sl SIHASHFES CERED
= - — SHE|
CRAN - ZH - E(BH) - HRANY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
= 10,000
202 O4dl 10,000 0 10,000
= 10,000
01 = LHA YI 10,000 0 10,000
Og=gadEX2MHE=X0 b 10,000
= 10,000
ER=R e ESESDNR==PN | R=l i a] 514,000 0 514,000
= 514,000
308 XXM SO A 514,000 0 514,000
= 514,000
01 IXNHHBNEES 514,000 0 514,000
=X 2 M| 514,000
= 514,000
H M= Ot AL 2 2 THEH KT & 146,640 156,000 A9,360
308 XtXIEHHSOIA 146,640 156,000 A9,360
01 AXNHHBANEES 146,640 156,000 A 9,360
OB s JtALS 2 = THHH X & 146,640
HIsLNUSHEZX =M 78,300 0 78,300
308 A EHHSOIA 78,300 0 78,300
01 HXNHHBHELS 78,300 0 78,300
ORIN=GXNEAE XS 78,300
TS HASSUHNJ ALY 848,500 1,048,500 A 200,000
FEAMLEZH A 180,000 180,000 0
307 glz2tol & 180,000 180,000 0
04 DIZHHALALSE E X 180,000 180,000 0
OZSMAESS A 180,000
IrsItASEUHNIAMSF 16,000 16,000 0
201 L2l 9,000 9,000 0
01 At 22l 9,000 9,000 0
[Jget==H| 5,000
Olt+=ltASEH2ENES RS 5,000
O=gl 4,000
O=sHtASSUFIS A 4,000
202 O4dl 7,000 7,000 0
01 =S LH YI 7,000 7,000 0
OtsHhASSUHERS TN 7,000
d=FESANH 600,000 800,000 A 200,000
403 MtXISHH S0l & 600,000 800,000 A 200,000
01 XM A=2EER 600,000 800,000 A200,000




A= SFMRER 2A MEtd =g
Ha: AEYSAYWARD
Sl BASIHASEUXAAL CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
OsJIEd2MdE 04X 600,000
W2 HMM4EIGHSS 52,500 52,500 0
403 XX SHHS K20 & 52,500 52,500 0
01 XIS AZ2E X 52,500 52,500 0
Oltx=ssMAMAZIAMSS 52,500
FTAUS =M F M [ DAFS 48,116,541 21,753,525 26,363,016
J| 39,223,616
= 8,892,925
WEDNSEMAALES ALY 17,239,050 14,024,000 3,215,050
J| 11,889,000
=} 5,350,050
403 XX SRS K20 & 17,239,050 14,024,000 3,215,050
J| 11,889,000
& 5,350,050
01 AXESHIEE X 17,239,050 14,024,000 3,215,050
O NEEAIES ALY 17,239,050
J| 11,889,000
& 5,350,050
WAXSMACET] I B R A ALY 11,755,125 5,649,125 6,106,000
J| 10,935,000
o 820,125
403 XX SHHS K201 & 11,755,125 5,649,125 6,106,000
Dl 10,935,000
= 820,125
01 XIS AES2E X 11,755,125 5,649,125 6,106,000
OUNANMSMACT IR ALY 11,755,125
J| 10,935,000
= 820,125
W20 XA D EIRE (2 HE) 720,000 0 720,000
J| 360,000
& 360,000
402 SI2FXHE20| & 720,000 0 720,000
J| 360,000
& 360,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETH) 720,000 0 720,000
OWL=20E AR =E(RH) 720,000
J| 360,000
= 360,000
WES0FE XA DB = (X H) 318,500 0 318,500
J| 245,000
o= 73,500
403 XX SHHMS K201 A 318,500 0 318,500
J| 245,000
=} 73,500




A= SFMRER 2A MEtd =g
Ha: AEYSAYWARD
Sl FTACHS 4 A MR DAY (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
01 XIS A2 X 318,500 0 318,500
OWL20 S HAMD|BHRE(XH) 318,500
J| 245,000
o= 73,500
WE=Z20FA0IET S AAY 326,250 379,900 A 53,650
J| 225,000
& 101,250
403 XX SHHS K20 & 326,250 379,900 A 53,650
J| 225,000
& 101,250
01 MXSHHXNE2E =X 326,250 379,900 A B3,650
ON+=20ADIE TS AALS 326,250
J| 225,000
& 101,250
2 0l 2 OFFTAHI & X & AF 15,569,616 0 15,569,616
J| 15,569,616
308 XX SHHSOIH 15,569,616 0 15,569,616
J| 15,569,616
01 AIXSHMENEXZ 15,569,616 0 15,569,616
O S OFFTAHN & XI & AFS 15,569,616
J| 15,569,616
WeMArFM2AH D 1,400,000 1,587,500 A 187,500
403 XX SHHS K20 & 1,400,000 1,587,500 A 187,500
01 XIS A2 X 1,400,000 1,587,500 A 187,500
=S AH| XS 800,000
ONAMMHELAYLSEMDIAH 300,000
OFTALHS UM UA=HES 300,000
A22MUKRESIBRE 50,000 50,000 0
307 2izto| A 50,000 50,000 0
02 QIZ2FA AAIE E X 50,000 50,000 0
O&2SALdRSIERSF 50,000
MN2SAINHSMATT XS 63,000 63,000 0
403 XX SRS R 20| & 63,000 63,000 0
01 AXESHI=E2E X 63,000 63,000 0
OXSALNESMAIST XN 63,000
MNEAADAIEAC 201 X & 675,000 0 675,000
308 XX SHHSOIH 675,000 0 675,000
01 AIXSHMEMNEXZ 675,000 0 675,000
ONSHADAIEAH =0 X & 675,000
S sIIHASSUHXNIAY 636,850 347,000 289,850
J| 53,000




AR SEURESR SN AEHTSYD
Ha: AEYSAYWARD
Sl BHSIHASEUXAAL CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 583,850
SIS =EMHESSY 76,850 0 76,850
J| 53,000
< 23,850
403 XA S =0l & 76,850 0 76,850
J| 53,000
< 23,850
01 HXSHMA2E X 76,850 0 76,850
Ot ==l ESEL 76,850
J| 53,000
< 23,850
S MAA LS YSAM X 525,000 312,000 213,000
403 MtXISHHE X201 E 525,000 312,000 213,000
01 X S22 = 525,000 312,000 213,000
Ol A3 S MDA 525,000
HRZSZS3EINHNH 35,000 35,000 0
307 21201 A 35,000 35,000 0
04 QIZFHALAIR B & 35,000 35,000 0
ORZ=2243 XA 35,000
OIS AT 18,078,440 16,351,585 1,726,855
= 3,485,000
J| 5,848,000
< 8,745,440
ANEJUHUHUHXNEZZANEESKR 3,626,450 4,097,265 A470,815
= 2,501,000
< 1,125,450
403 HXISHHSA=0l& 3,626,450 4,097,265 A 470,815
= 2,501,000
< 1,125,450
01 X ESHHMA=LE L 3,626,450 4,097,265 A470,815
OAME3U0UHXNEZZANLEES X 3,626,450
= 2,501,000
= 1,125,450
ANEAUHXNSLEHLANLEES A 803,040 2,975,280 AN2,172,240
= 717,000
< 86,040
403 MtXISHH S A0l & 803,040 2,975,280 A2,172,240
= 717,000
= 86,040
01 X SHHAN=2E = 803,040 2,975,280 A2,172,240
OANE20XNEHHSALES XA 803,040
= 717,000
< 86,040
ANEZUNNSSLHTALES IR 293,700 0 293,700




AT SENRS=2 SN HEBZSAD
M MEZ=sHZ SN D
CHRl: 20| XS A4 B Y CERED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
= 267,000
= 26,700
403 X SHHS =0l & 293,700 0 293,700
= 267,000
= 26,700
01 XM A2E X 293,700 0 293,700
OANE2UXNSSUHSALES IR 293,700
= 267,000
< 26,700
ANEMHS HaH R 3,390,100 2,375,100 1,015,000
J| 2,338,000
< 1,052,100
403 XIS S X201 & 3,390,100 2,375,100 1,015,000
J| 2,338,000
< 1,052,100
01 AXSHMA2E = 3,390,100 2,375,100 1,015,000
OAL20ta XA 3,390,100
J| 2,338,000
< 1,052,100
MERWZ0HICTESE & AN & 639,450 208,800 430,650
J| 441,000
< 198,450
403 Mt SHHSA=0l& 639,450 208,800 430,650
J| 441,000
< 198,450
01 XM A=E X 639,450 208,800 430,650
OANE20=0tICTESE AN & 639,450
J| 441,000
< 198,450
DEHIOLS THEHAI & X & 870,000 1,566,000 A 696,000
J| 600,000
= 270,000
403 X SHHE =0l & 870,000 1,566,000 A 696,000
J| 600,000
= 270,000
01 HIXSHHMA=2EE 870,000 1,566,000 A 696,000
ODFHIOIE U AIZ X & 870,000
J| 600,000
< 270,000
FllsttsessSdARA=AME 869,700 152,100 717,600
J| 669,000
< 200,700
403 Ut ES X201 & 869,700 152,100 717,600
J| 669,000
< 200,700
01 X EHHMA=LE L 869,700 152,100 717,600




A= SFMRER 2A MEtd =g
Ha: AEYSAYWARD
EHe: oS MAD|BHEY (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
Of0sMEM2SEMNHREAMY 869,700
J| 669,000
= 200,700
MAZ(MU)SSIEEAEXL 2,340,000 0 2,340,000
J| 1,800,000
= 540,000
403 XX SHHS K20 & 2,340,000 0 2,340,000
J| 1,800,000
& 540,000
01 AIXISHMA=2E X 2,340,000 0 2,340,000
OMAS(MU)ESIEZEAEXS 2,340,000
J| 1,800,000
& 540,000
S HAD|BIEHAIE =& 16,000 16,000 0
201 et | 9,000 9,000 0]
01 AP 2t 2| H| 9,000 9,000 0
Ogsr=24| 5,000
OBt ENEaRosS 5,000
==l 4,000
O|W&ASMAD|BHEHH 2 A 4,000
202 044l 7,000 7,000 0
01 2L HI 7,000 7,000 0
OsdAESTHlUHES =& 7,000
A2SH=ESSHNA 4,730,000 4,830,000 A 100,000
403 XX S M S K201 A 4,730,000 4,830,000 A 100,000
01 XS A2E X 4,730,000 4,830,000 A 100,000
OASHZSISsHIA 4,400,000
O2IETHA - LIS MM B S XA 330,000
AN UFS2ESMAR 500,000 0 500,000
308 MXISHHMSOIA 500,000 0 500,000
01 IXHHIMNEXTS 500,000 0 500,000
OFAMSUARS2E MR 500,000
U . ESNEFH 1,934,000 4,135,534 N2,201,534
Xl 350,000
Jl 290,000
= 1,294,000
EZXNS(QA)MAALSEHSHKH 130,500 130,500 0
J| 90,000
o 40,500
403 XX SHHMS K201 A 130,500 130,500 0
J| 90,000
= 40,500




A= SFMRER 2A MEtd =g
Ha: AEYSAYWARD
o9 X SSRSRY (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
01 XIS A2 X 130,500 130,500 0
OSEXNS(Qa)MAANLSEUS XS 130,500
J| 90,000
o= 40,500
ESXUNS(HA , UYSHS)MAALSHEXH 290,000 696,000 A 406,000
J| 200,000
& 90,000
403 XX SHHS K20 & 290,000 696,000 A 406,000
J| 200,000
& 90,000
01 MXSHHXNE2E =X 290,000 696,000 A 406,000
OSSN S(HA ASHS)MAALESEHE XS 290,000
J| 200,000
& 90,000
AESAUSMMH A AS 392,000 0 392,000
Xl 350,000
o= 42,000
403 XX SHHM S X201 & 392,000 0 392,000
N 350,000
o= 42,000
01 XS A=2E X 392,000 0 392,000
O%SEAUHSHAEHAZ AL (RIESCH]) 392,000
N 350,000
= 42,000
LSS0 M OFA A AT & 62,500 62,500 0
307 2iz2to| A 62,500 62,500 0
02 QIZ2IAAAIE E X 62,500 62,500 0
OS50l M oHE A AKX & 62,500
AXMMASHIA 354,000 344,874 9,126
403 XX SHHS K20 & 354,000 344,874 9,126
01 XIS A=2E X 354,000 344,874 9,126
OJSFEMASHEXS 300,000
OSHZ2SAIEH X 54,000
M AS SRS 405,000 405,000 0
403 XX SHHS K20 & 405,000 405,000 0
01 XIS A2 X 405,000 405,000 0
[Jola - Mottt s & X & 405,000
OlsZSR2MAD|IBFREALY 300,000 338,660 A\ 38,660
403 XX SHS K20 & 300,000 338,660 A\ 38,660
01 HXHHE2E = 300,000 338,660 A\ 38,660
O0I=S2MAI|BEFR2F ALY 300,000
HES2Ag2U Y NEEANSH 2,535,500 737,500 1,798,000
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N = 0l & At & Ml A

SEMRS= EM sENL Y
2ICHAE=XsHED IR SH
OlHEsOHENSTHNE (Sl & &)
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
JH 2t 241,524,611 241,156,260 368,351
= 22,023,000
Xl 200,541,000
= 18,960,611
2ICHAE =N sHEIIR RS 240,532,356 240,135,856 396,500
= 22,023,000
Xl 200,541,000
< 17,968,356
OlcHE sUHE0tS O 171,076,556 171,781,956 A705,400
= 3,932,000
Xl 165,868,000
< 1,276,556
SENESSULSFINE (SEHOSITL) 7,910,000 7,620,000 290,000
Xl 6,670,000
< 1,240,000
403 A X EHHS =0l A 7,910,000 7,620,000 290,000
Xl 6,670,000
=) 1,240,000
01 X EHH A= LE XL 7,910,000 7,620,000 290,000
SENA =SSO NS (sEHOHBEEH)(
XS &) 7,910,000
Xl 6,670,000
< 1,240,000
OlcHE=sHE0IS ML =X 29,556 39,956 210,400
201 Let2d] 7,300 7,700 A 400
01 At 22l 7,300 7,700 A 400
Ogpt=2Hl 2,300
OLEsSUUHENLIRHEATE RS 2,300
O=2g=¢ 5,000
OSUHEHNLANSEAAR T AL YAF 5,000
202 o4dl 12,256 12,256 0
01 = LH o4 1l 12,256 12,256 0
O=sZ0SSENHLEERFAA 12,256
308 MtXIEHSOIH 10,000 20,000 A 10,000
10 SII 2 SOICHEHE & = 0 & A& I 10,000 20,000 210,000
OsEhgdsdlgt=8d3as 10,000
ARSI 24,137,000 49,409,000 A 25,272,000
X 24,137,000
403 MHXSHHSA=0l& 24,137,000 49,409,000 A 25,272,000
Xl 24,137,000
01 XM A=LE L 24,137,000 49,409,000 A 25,272,000
OAAHASH ML (XSAIZ) 24,137,000
Xl 24,137,000




A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

OISEHASE N 3,187,000 0 3,187,000
X 3,187,000

403 UHXSHHSA=0l& 3,187,000 0 3,187,000
Xl 3,187,000

01 X SHHMA=E L 3,187,000 0 3,187,000
OotSHASTEMNL(NSAIT) 3,187,000
Xl 3,187,000

HA - OISHASSMNLFA 7,000 7,000 0

202 O4dl 7,000 7,000 0

01 = LH 4 1l 7,000 7,000 0

OFXEH0ISSSIIEN (A - SSASEN

)01 bl 7,000

SESHNELSH(LHXR) 93,813,000 89,354,000 4,459,000
X 93,813,000

403 Ut SHHSA=0l& 93,813,000 89,354,000 4,459,000
X 93,813,000

01 X SHMA=E X 93,813,000 89,354,000 4,459,000
OsEsdXNE8s (LX) (XNSAZ) 93,813,000
Xl 93,813,000

SEZHUNELEI(HEZXR) 9,405,000 0 9,405,000
Xl 9,405,000

403 MtXISHHE A0l & 9,405,000 0 9,405,000
Xl 9,405,000

01 XM A=2EE 9,405,000 0 9,405,000
OsEsdNE48sH(8EXR)(XSAIZ) 9,405,000
Xl 9,405,000

DSeRd A0S 5,962,000 1,639,000 4,323,000
Xl 5,962,000

403 A X EHHS =0l A 5,962,000 1,639,000 4,323,000
Xl 5,962,000

01 X SHHA2E= 5,962,000 1,639,000 4,323,000
O0SHAMAOS(NSAIZ) 5,962,000
Xl 5,962,000

Jl=Meolme(Ma st AH) 7,832,000 7,343,000 489,000
X 7,832,000

403 MHXSHHSA=0l& 7,832,000 7,343,000 489,000
X 7,832,000

01 HXESHHMA=E X 7,832,000 7,343,000 489,000
OJl=Mgolopt (M A A ) (NSAZ) 7,832,000
Xl 7,832,000

CAMESAN S (M HY) 1,374,000 1,809,000 A 435,000
Xl 1,374,000




4T SEHURER SN EENLD
EE B E S I ESIFIEE
el DicHEsOHEMSHN L (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
403 UHXSHHSA=0l& 1,374,000 1,809,000 A 435,000
X 1,374,000
01 HXHMA=LE X 1,374,000 1,809,000 A 435,000
OSAMMEANL(MESAFZH ) (ANSAZ) 1,374,000
Xl 1,374,000
Al 22 (OFOICI O AFE) 5,647,000 9,238,000 23,591,000
Xl 5,647,000
403 XSS A0l & 5,647,000 9,238,000 A 3,591,000
Xl 5,647,000
01 XM A=2EE 5,647,000 9,238,000 23,591,000
OAZZ2 (OLOICIH AL ) (RIS Al Z) 5,647,000
Xl 5,647,000
ANZEH(FZXGAY) 1,076,000 1,201,000 A 125,000
Xl 1,076,000
403 A X EHHS =0l A 1,076,000 1,201,000 A 125,000
Xl 1,076,000
01 X SHHX2E = 1,076,000 1,201,000 A 125,000
OANZE(ZZXSAY)(XSAIZ) 1,076,000
Xl 1,076,000
ANZH&E2Z st 1,050,000 1,155,000 A 105,000
Xl 1,050,000
403 UHXSHHSA=0l& 1,050,000 1,155,000 A 105,000
Xl 1,050,000
01 X ESHHMA=LE L 1,050,000 1,155,000 A 105,000
OAMZLLSH(XNSAZ) 1,050,000
Xl 1,050,000
OtSHIad (M) 5,715,000 2,967,000 2,748,000
Xl 5,715,000
403 XIS E =0l & 5,715,000 2,967,000 2,748,000
Xl 5,715,000
01 HAXSHMA=2EE 5,715,000 2,967,000 2,748,000
OotscAZ (2 (ANSEAZ) 5,715,000
Xl 5,715,000
)M sEZEZNEANHAMG (XH)(FA) 786,400 0 786,400
= 786,400
308 Xt Xl &+ & S0 & 786,400 0 786,400
2 786,400
01 X HHILEES 786,400 0 786,400
O8I =EZZ2MEANGAS (F4A) 786,400
= 786,400
I NsEZZMEANYAMG (X)) (X2) 3,145,600 0 3,145,600
= 3,145,600




A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
403 UHXSHHSA=0l& 3,145,600 0 3,145,600
= 3,145,600
01 HXHMA=LE X 3,145,600 0 3,145,600
OJs=ET 2 MEAHAS (XH2) 3,145,600
= 3,145,600
HEESEESSS 15,974,800 19,268,300 A 3,293,500
= 2,400,000
Xl 12,064,000
< 1,510,800
St HHI E+IHE (X&) 2,700,000 2,508,500 191,500
= 2,400,000
< 300,000
403 X SHHE A0l & 2,700,000 2,508,500 191,500
= 2,400,000
< 300,000
01 XS M A=2EE 2,700,000 2,508,500 191,500
Oste b S (X&) 2,700,000
= 2,400,000
< 300,000
S HHI =0 (XHA) 1,200,000 1,200,000 0
403 XIS E X201 & 1,200,000 1,200,000 0
01 AXSHHM 22 = 1,200,000 1,200,000 0
st bl S 2002 (XHAl) 1,200,000
QEESEEFHEFH 10,800 10,800 0
201 Let249] 1,300 1,300 0
01 At 22l 1,300 1,300 0
Ogpt=2Hl 1,300
OsEETHLYRHENEZRAUS 1,300
202 (4 Hl 9,500 9,500 0
01 = LH 4 b 9,500 9,500 0
OsZEEHLERFA 0 9,500
Jlzdgolme(AEE22Y) 5,867,000 6,602,000 A735,000
Xl 5,867,000
403 MHXSHHSA=0l& 5,867,000 6,602,000 A735,000
Xl 5,867,000
01 HXSHMA2E X 5,867,000 6,602,000 A735,000
O =ME T (N E-EZML)(NSEANZ) 5,867,000
Xl 5,867,000
=BT (sHsEMEESIY) 1,710,000 2,011,000 A 301,000
Xl 1,710,000
403 MHXISHHE X201 & 1,710,000 2,011,000 A 301,000
Xl 1,710,000




M ox
40 5 4

SN ZH-SA(BA) - HRAY - B 0l &t o8 e HlnE2
01 HXSHMA2E X 1,710,000 2,011,000 A 301,000
D=degouel(sg=sE4a8E2Y
A=) 1,710,000
Xl 1,710,000
Jlzdgolme(AnR2&0Y) 4,487,000 6,936,000 A 2,449,000
Xl 4,487,000
403 MHXSHHSA=0l& 4,487,000 6,936,000 A 2,449,000
Xl 4,487,000
01 HXHMA=LE X 4,487,000 6,936,000 A 2,449,000
=4 me(AR2E8=ML)(NSAZ) 4,487,000
X 4,487,000
I AstE =0t &= 34,183,800 28,090,900 6,092,900
= 15,691,000
X 17,645,000
< 847,800
I ZMENI(JHSERZEELE) 3,809,000 3,801,000 8,000
Xl 3,809,000
403 UtXISHH S0l & 3,809,000 3,801,000 8,000
Xl 3,809,000
01 XM A=2E X 3,809,000 3,801,000 8,000
OJI=dMEZet(JHSIBAHZEIE)(XISA
) 3,809,000
Xl 3,809,000
CAMESHEINL DI HSIHRZSEH) 565,000 304,000 261,000
Xl 565,000
403 UtXSHHSA=0l& 565,000 304,000 261,000
Xl 565,000
01 HXSHMA=E X 565,000 304,000 261,000
OSAMBSANL O ZR2eT
A) 565,000
Xl 565,000
oI E I (218t A ) 7,868,000 9,088,000 A 1,220,000
Xl 7,320,000
< 548,000
403 XIS H S0l & 7,868,000 9,088,000 A1,220,000
Xl 7,320,000
< 548,000
01 HXSHMA=E X 7,868,000 9,088,000 A 1,220,000
O=sgoletEul (208t EY ) (NESl) 7,868,000
Xl 7,320,000
< 548,000
oIt EH(tHRE A X Fel) 4,054,000 1,875,000 2,179,000
Xl 3,771,000
< 283,000
403 MtXISHH S X201 & 4,054,000 1,875,000 2,179,000




4T SEHURER SN EENLD
EE B E S I ESIFIEE
&2 DA G sOIEt = E (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 3,771,000
= 283,000
01 HIXSHMA2E X 4,054,000 1,875,000 2,179,000
Osgogrgu (&3 AEel)(XNS=Hl) 4,054,000
Xl 3,771,000
< 283,000
Bi==OH& (2 E) 8,500,000 7,306,000 1,194,000
= 8,500,000
403 XIS E X201 E 8,500,000 7,306,000 1,194,000
= 8,500,000
02 SO 2SO HSHAHE X CHEd At H 8,500,000 7,306,000 1,194,000
ObH==HE(RE) 8,500,000
= 8,500,000
B =& (KT &) 7,191,000 5,000,000 2,191,000
= 7,191,000
403 UHXSHHSA=0l& 7,191,000 5,000,000 2,191,000
= 7,191,000
01 X EHMA=E L 7,191,000 5,000,000 2,191,000
OB (K1) 7,191,000
= 7,191,000
SIS (A A28 00 4) 2,180,000 700,000 1,480,000
Xl 2,180,000
403 MtXISHH S =0l & 2,180,000 700,000 1,480,000
Xl 2,180,000
01 AXSHMA=2E X 2,180,000 700,000 1,480,000
OsgletEul (L2720 =&) (XS Hl) 2,180,000
Xl 2,180,000
JIAStE SOt s =2l 16,800 16,900 A 100
201 YEt2 A H| 1,300 1,400 A 100
01 At 22l 1,300 1,400 A 100
Opt=2Hl 1,300
OsglgtzdAdeeRes 1,300
202 044l 9,500 9,500 0
01 = LH o4 1l 9,500 9,500 0
Osgigt2ddRF2 0 9,500
203 ¥ S =&l 4,800 4,800 0
03 AIHF=XH 2 =AY 4,800 4,800 0
OsZEHggeF=a 4,800
303 L& 3 1,200 1,200 0
01 243 1,200 1,200 0
OsENLINEBIEMLFTIRSSREAY 1,200




AR SENRER SN sENSD
M (MBS NS0 EIBRE
CHRl: THOHCHH| 22l Al F I (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
THoHCHHl #=2| Al & & b 19,297,200 20,994,700 A 1,697,500
Xl 4,964,000
= 14,333,200
SHI|BHAEH| (A2 LECIAENE ) 4,964,000 5,840,000 A 876,000
Xl 4,964,000
403 XX SHHMS X201 & 4,964,000 5,840,000 A 876,000
Xl 4,964,000
01 XIS AS2E X 4,964,000 5,840,000 A 876,000
OsgYI|Iet ™Y (A Z2L2IAEMES)(NESZH]) 4,964,000
N 4,964,000
Mool == 42| Al & A H| 5,000,000 6,000,000 A 1,000,000
403 XX SHHS K20 ™ 5,000,000 6,000,000 A 1,000,000
01 XIS A=Z2E X 5,000,000 6,000,000 A 1,000,000
[OHoHOI &t =S 42| Al & H Y] 5,000,000
US| M Y| 330,000 300,000 30,000
403 XX SHHS K20 & 330,000 300,000 30,000
01 XIS A=Z2E X 330,000 300,000 30,000
O34T Y| 330,000
FO0l=2A = HMAA|I A D BHA Y| 4,344,500 4,164,000 180,500
403 XX S M S K201 H 4,344 /500 4,164,000 180,500
01 AXESHHI=E2E X 4,344,500 4,164,000 180,500
[(F0=2AcAMAAIED|EHEH| 4,344 /500
CE/AE =X EH| 3,500,000 3,500,000 0
403 XX SHHS K201 & 3,500,000 3,500,000 0
01 XIS AS2E X 3,500,000 3,500,000 0
OSSR Ed=X A 3,500,000
M= XM E A 309,000 290,000 19,000
403 XX SHHS K20 ™ 309,000 290,000 19,000
01 XIS AZ2E X 309,000 290,000 19,000
O X=X H S A 309,000
ISESDNPNR=—=ER= =S PNV~ 216,000 216,000 0
403 XX SRS K20| & 216,000 216,000 0
01 MXHHE2E =X 216,000 216,000 0
OM=XXAS=/ASHEIEX 216,000
Na=XAYortd &l ¢ 621,000 672,000 251,000
403 XX S M S K201 & 621,000 672,000 A51,000
01 XIS A2E X 621,000 672,000 51,000
OME=XAYotA & 621,000
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raox nx
f0 2 Y

SEMRER 2N sE)
eSS (S20eD)
LH &2 01 24 XI =

I SN Y. B () NEAY - BAS il HDS2

PES (s 940,000 968, 000 A 28,000

HWEAHAH K= 940,000 968, 000 A 28,000

FClAIEINE = (06X LML D3) 940,000 968,000 A 28,000

705 =224 E 940,000 968,000 A 28,000

03 Al - EXEILI 20 =2 S 4E 800,000 800,000 0
Ol AEHES (06X EIHLI2) 800,000

04 Al - SXSEIHLED| 20 2==20] XHAHE 140,000 168,000 A 28,000
Ol AAEMES (06X EHLIN2) 140,000




——
N = 0 A Ab 3 N A
FEMRE= A sAEIG
AR ALY
NEEN- (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
29 88,865,463 81,872,901 6,992,562
= 29,465,084
Xl 2,400,000
Jl 26,717,370
= 30,283,009
SAT L MALS 87,749,163 80,758,251 6,990,912
= 29,465,084
Xl 2,400,000
Dl 26,717,370
= 29,166,709
M IHALS 9,615,090 9,681,608 N66,518
J| 7,675,500
o 1,939,590
AAIE S EHAS 1,685,500 2,911,000 A 1,225,500
J| 1,685,500
403 XX S M S X201 A 1,685,500 2,911,000 AN 1,225,500
J| 1,685,500
01 AXESHIE2E X 1,685,500 2,911,000 N 1,225,500
OSAMAIESHUSALS 1,685,500
J| 1,685,500
MZ20FHICTES S E A 2,184,500 490,000 1,694,500
J| 2,184,500
403 XX SHHS K201 & 2,184,500 490,000 1,694,500
Dl 2,184,500
01 XIS A2E X 2,184,500 490,000 1,694,500
[(JEAZ20HICTSEE &4 2,184,500
J| 2,184,500
SN A 4,312,900 3,805,500 507,400
J| 3,805,500
& 507,400
308 XAHXIGHSO0|& 4,312,900 3,805,500 507,400
J| 3,805,500
& 507,400
01 AIKSHHENEXZ 4,312,900 3,805,500 507,400
Ostnsas A 4,312,900
J| 3,805,500
= 507,400
AFEg =Y 474,390 444,220 30,170
201 et 74,000 58,320 15,680
01 AR 22l ] 65,000 53,320 11,680
Ogs=2H| 25,000
OFMAIgHELAZSUSNHEROUS 25,000
Oosgx¢ 10,000
OFHN2EEosIIEHE 10,000
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4= s54RS3 SN ENASD
Hu: SMYUHAY
SHol: BATEAY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

O=HMsa&23 0z X 30,000
LOet=22 A SHIHAX A 8,000

ST SAY 6,738,890 7,446,700 A707,810
J| 15,000
< 6,723,890

HANBHsH2E MY 19,500 0 19,500
J| 15,000
< 4,500

308 MXIEHMSOIH 19,500 0 19,500
J| 15,000
= 4,500

01 HXNHHNBHEES 19,500 0 19,500
Of=s=slt2=2 19,500
J| 15,000
< 4,500

ZASILEBHER A 1,244,500 1,478,000 A 233,500

307 glz2tol & 556,000 938,000 A 382,000

02 PIZHE M AHEE 556,000 938,000 A 382,000
OZAsEdE 245} 16,000
OIS =Ssotdd=2X& 540,000

308 AHAIEHHSOIA 90,000 90,000 0

01 HIXNHHNBHELS 90,000 90,000 0
OZ2HME 224 (NA) KT 90,000

403 MtXISHH S0l & 598,500 450,000 148,500

01 AXISHHA=2E = 598,500 450,000 148,500
OF&sIOHHES BN S XA 598,500

SHRONE AL 961,650 704,000 257,650

308 XtXIEHH SOl A 961,650 704,000 257,650

01 AXHHILEES 961,650 704,000 257,650
OetedissddEAMS 519,000
Ost=F 0l A A 173,250
Oeteiigpadlsd 269,400

&5 OFXI &4 AF OF S AP 450,000 180,000 270,000

308 MtXIEHMSOIH 90,000 180,000 290,000

01 HXNHHBHEELS 90,000 180,000 90,000
[ISO0FXI A A OFE AL 90,000

403 XA SA=0l& 360,000 0 360,000

01 HXSHMA=2E X 360,000 0 360,000
O S0X A4 &I X 360,000

LEXH ALY 480,800 489,800 A9,000




4= s54RS3 SN ENASD
HE: ENSUTAY
SRl SMFYAY EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

308 X EHSOIA 436,000 445,000 A9,000

01 HIXNHHBHNEELES 436,000 445,000 A 9,000
OS2 =HAAY 400,000
OSAMEIISGEE A 36,000

403 UHXSHHSA=0l& 44,800 44,800 0

01 X HHMA=ZLE L 44,800 44,800 0
COSAMIHEAI AR 44,800

A KIJ A 361,800 361,800 0

308 XAHXIEHHSOIA 361,800 361,800 0

01 HIXNHHBNEES 361,800 361,800 0
O2Hz =23 361,800

LS XE ALY 570,900 841,600 A 270,700

308 XXM SOl A 570,900 841,600 A 270,700

01 AXHHBISEES 570,900 841,600 A 270,700
D332 5 570,900

M S 1,617,840 1,871,200 253,360

403 A XM S =0l A 1,617,840 1,871,200 A 253,360

01 X SHHXA2E= 1,617,840 1,871,200 253,360
OF&MsHIINMIA 1,300,140
Ot == Il ol X X2 317,700

SHRE M AIX 144,500 148,000 A 3,500

307 21201 A 24,500 28,000 A 3,500

04 QIZFHALAIH E = 24,500 28,000 A 3,500
OMZs 2010 #ALK & 24,500

308 MXIEHSOIH 120,000 120,000 0

01 HXNHHBHEELS 120,000 120,000 0
Oetesd3dHsl 120,000

MNZ AT 887,400 688,500 198,900

308 AHAIEHHSOIA 819,000 598,500 220,500

01 HIXNHHNBMNEELES 819,000 598,500 220,500
O LSZASE IR 819,000

403 MtXISHHE X201 & 68,400 90,000 A 21,600

01 X SHHAN2E = 68,400 90,000 A 21,600
CJTMRIF S Al & & T 3t 49,500
OAMSHHESSEIAMSE X2 18,900

TSt =AALY 16,001,120 16,615,015 A 613,895
9,965,880

mn <

6,035,240




SEURES FA O EAE
A ALS
IS ALY

02
]

AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2

At MALZ ALY 2 X M & X & 6,249,600 7,581,890 A 1,332,290
Dl 3,906,000
= 2,343,600

308 AXISHXSO0IH 6,249,600 7,581,890 A 1,332,290
J| 3,906,000
= 2,343,600

01 AXHNBMNEXTZ 6,249,600 7,581,890 AN 1,332,290
OZAIZ A AP 2| X Ml &= HI 6,249,600
Dl 3,906,000
& 2,343,600

FANBMMSERAN 1,486,800 1,362,200 124,600
Jl 1,062,000
= 424,800

308 X SHAMSOIA 1,486,800 1,362,200 124,600
Dl 1,062,000
< 424 800

01 AIXHMBAEEXZ 1,486,800 1,362,200 124,600
OZAMNzHMAS SN 1,486,800
Dl 1,062,000
& 424,800

AANEMMSHE KB XS 1,050,000 483,000 567,000
J| 1,050,000

308 XX SHHSOIA 1,050,000 483,000 567,000
Dl 1,050,000

01 AXHNBNMNEXZ 1,050,000 483,000 567,000
OZANzHMSHE Hl ™ X 1,050,000
Dl 1,050,000

FANBMMSEXNEA (2T 6,080 5,000 1,080
Dl 6,080

308 AXISHXMSOIH 6,080 5,000 1,080
Jl 6,080

01 AXHNBMNEXTZ 6,080 5,000 1,080
OZXZANSMMEZIXZL(E) 6,080
Dl 6,080

EJNEE=F LIPS 126,360 0 126,360
Jl 97,200
= 29,160

308 AXISHAMSOIA 126,360 0 126,360
Dl 97,200
< 29,160

01 AIXHMBAEXZ 126,360 0 126,360
OXANESZSE 22 XA 126,360
J| 97,200
= 29,160




A SEURER SN EA4EYD
Hu: SMYUHAY
Sl AEABAAY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

dEHANLHS AL RMEXA 1,293,320 1,164,360 128,960
9] 1,043,000
< 250,320

308 AHAIEHHSOIA 1,293,320 1,164,360 128,960
J| 1,043,000
< 250,320

01 HIXNHHNBHELS 1,293,320 1,164,360 128,960
OX2HN LS ALl X MEXA 1,293,320
J| 1,043,000
< 250,320

HdEHANEZLESAZLXA 162,500 109,200 53,300
J| 125,000
< 37,500

308 XXM SO A 162,500 109,200 53,300
J| 125,000
< 37,500

01 AXHHILEES 162,500 109,200 53,300
Od2HNZdE2S NP X E 162,500
J| 125,000
< 37,500

H2HNLESEIHHIX R 559,120 407,450 151,670
J| 385,600
< 173,520

308 MtXIEHMSOIH 559,120 407,450 151,670
J| 385,600
= 173,520

01 HXNHHNBHEELS 559,120 407,450 151,670
OB L ZEHH XA 559,120
J| 385,600
=) 173,520

dEHAXZLEELZELSAA 52,000 49,400 2,600
Jl 40,000
< 12,000

308 X EHSOIA 52,000 49,400 2,600
J| 40,000
< 12,000

01 HIXNHHBMNEES 52,000 49,400 2,600
OdHIEdEU2SLHESANE 52,000
J| 40,000
< 12,000

HEHANZLEINHEE AL XA 87,000 188,500 A 101,500
J| 60,000
< 27,000

403 XSS AE201 & 87,000 188,500 A 101,500
J| 60,000
< 27,000




A= SRURS= M SMFEY
HE: ENAUTAY
Sl HBASMAY (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HXSHMA2E X 87,000 188,500 A 101,500
OM2HANEZLEIIAHEH 2L XA 87,000
J| 60,000
< 27,000
FARMAZI|HEE PUX 469,300 475,000 A5,700
J| 247,000
< 222,300
403 MHXISHE X201 & 469,300 475,000 A5,700
J| 247,000
< 222,300
01 X SHHN2E = 469,300 475,000 A5,700
OXZMNSHASI|HEH 2L XA 469,300
J| 247,000
S 222,300
NEZLBYIAEZH XA 845,000 845,000 0
J| 650,000
< 195,000
308 MtXIEHMSOIH 845,000 845,000 0
J| 650,000
< 195,000
01 HXNHHNBHELS 845,000 845,000 0
O =25 B A4 ZH X2 845,000
J| 650,000
= 195,000
=2 EHHISHAIA 819,000 819,000 0
J| 630,000
< 189,000
403 MtXSHHS =0l & 819,000 819,000 0
J| 630,000
< 189,000
01 X SHMA=2EE 819,000 819,000 0
OIIE2 2 & XY oK 819,000
J| 630,000
< 189,000
I=EZaNEFXH 130,000 130,000 0
J| 100,000
< 30,000
403 UHXISHHE X201 H 130,000 130,000 0
J| 100,000
< 30,000
01 AXSHHMA2E = 130,000 130,000 0
OI=2=3stHE=XE 130,000
J| 100,000
= 30,000
II=E2aHMelAEAdFH NS XA 101,000 101,000 0




sEpgED SH EaAAY
ELYUHAY
S FAAY
- _ — d =
22N BB S(EN) - HRAY - BYS e

Jl 78,000
= 23,000

403 X SHHS =0l & 101,000 101,000
J| 78,000
= 23,000

01 XM A2E X 101,000 101,000
ON=2adMelAEdAdHNH IR 101,000
J| 78,000
< 23,000

FENSEZa Ml ANLEEHH X 161,000 161,000
J| 136,000
< 25,000

403 XIS S X201 & 161,000 161,000
J| 136,000
< 25,000

01 X SHHX2E = 161,000 161,000
JEEENE=E =Ml AIEEH XA 161,000
J| 136,000
< 25,000

Rils | S PSESON R 297,000 297,000
J| 170,000
< 127,000

403 Mt SHHSA=0l& 297,000 297,000
J| 170,000
< 127,000

01 XM A=E X 297,000 297,000
MY HEEX& 297,000
J| 170,000
< 127,000

HH RSHEXH 270,000 270,000
J| 180,000
< 90,000

403 X SHHE =0l & 270,000 270,000
J| 180,000
< 90,000

01 HIXSHHMA=2EE 270,000 270,000
Ol wRsd=2 XA 270,000
J| 180,000
< 90,000

NS HAXALS 708,400 ,232,340

307 21201 A 50,000 53,500

02 LAFAAFEX 50,000 53,500
OXZANZEIIE=ES 50,000

308 AHAIEHHSOIA 179,600 191,000




4= s54RS3 SN ENASD
Hu: SMYUHAY
Sl AEABAAY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

01 HIXNHHNBHNEES 179,600 191,000 A 11,400
OZMSE2EHR =4 170,000
OOIAEDI I SHI X & 9,600

403 UHXSHHSA=0l& 478,800 987,840 A 509,040

01 XM A2LE L 478,800 987,840 A 509,040
OZMSHAFHIXE 478,800

S EF LR J ALY 1,127,640 933,675 193,965

308 XXIEHH SOl 248,640 510,675 A 262,035

01 IXNHHBENEES 248,640 510,675 A 262,035
OB s HMHMX 25,200
OXSBSAMSASH X 76,440
OB AFHM2 M 147,000

403 XIS E X201 H 879,000 423,000 456,000

01 X SHHX2E = 879,000 423,000 456,000
ONSENUHMMAEX R 579,000
OXRAME=™el X 300,000

SMSAMALY 3,689,287 3,813,139 N 123,852
2 46,400
J| 1,808,227
=) 1,834,660

EEZH AR A ALK 1,337,000 1,248,000 89,000
J| 802,200
= 534,800

307 glz2tol & 1,337,000 1,248,000 89,000
J| 802,200
< 534,800

02 It M AMHEE 1,337,000 1,248,000 89,000
ODEsAAME2EXH 1,337,000
J| 802,200
< 534,800

SA20/ 2 22| X2 (DNAZ ALEL) 21,883 11,357 10,526
J| 10,941
< 10,942

307 21201 A 21,883 11,357 10,526
J| 10,941
< 10,942

02 B AAHEX 21,883 11,357 10,526
O =4S01 2 X (ONAZ AL 21,883
J| 10,941
=) 10,942

SLUSOIS M2l XS (HEEEY]) 1,004,287 1,331,472 A 327,185
J| 772,526
< 231,761




42 s54RER SN EMALD
HE: ENAUTAY
CHel: BASMAY CER-ED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 1,004,287 1,331,472 A 327,185
J| 772,526
< 231,761
01 HIXNHHBHNEELES 1,004,287 1,331,472 A 327,185
OFSMS0I M (HEREY]) 1,004,287
J| 772,526
< 231,761
S A SHACCPA & E 272,636 258,720 13,916
J| 222,560
< 50,076
308 XXM SO A 272,636 258,720 13,916
J| 222,560
< 50,076
01 AXHHBILEES 272,636 258,720 13,916
OF A SHACCPAE E (s &) ALY 272,636
J| 222,560
< 50,076
FMSAMAIR 22 I E L XA (S A SHACCPH A E ) 47,040 47,040 0
= 38,400
< 8,640
308 XtXIEHH SOl A 47,040 47,040 0
= 38,400
< 8,640
01 HXNHHNBHEELS 47,040 47,040 0
O A SHACCPAE E (RS HAH) ALY 47,040
= 38,400
< 8,640
SMAZOIM 2L FHZ AL (BUHSLUESAMZAIZ 8,000 0 8,000
2gay)
= 8,000
308 XtXIEHH SOl A 8,000 0 8,000
= 8,000
01 X HHILEES 8,000 0 8,000
OistUSAYTAIE2E =X 8,000
= 8,000
SRS 4dE 818,730 763,050 55,680
308 AHAIEHHSOIA 141,750 141,750 0
01 HIXNHHNBMNEES 141,750 141,750 0
OFMS0I8HYRAESIA 141,750
403 MtXISHHE X201 E 676,980 621,300 55,680
01 AXSHHMA=2E X 676,980 621,300 55,680
OM=smSHUHEXE 112,500
OMSFSHELAMIAY 228,480
OEM=mSUHEA 28,500
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42 sENRER M SNFYD
HE: ENAUTAY
Sl S2YAAY CERED
L5
224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
< 269,880
403 A X EHHSXH=0lA 1,169,480 1,084,980 84,500
2 899,600
& 269,880
01 AXISHHA=2E = 1,169,480 1,084,980 84,500
OYA - XA 221,000
= 170,000
< 51,000
OANEALA=SAIE 948,480
2 729,600
S 218,880
AHEEHSAE 21,375,000 21,375,000 0
= 19,000,000
& 2,375,000
308 XX EHSOIA 21,375,000 21,375,000 0
2 19,000,000
< 2,375,000
01 HIXNHHNBNEES 21,375,000 21,375,000 0
OdMEEs3IXR 21,375,000
=2 19,000,000
< 2,375,000
I EAML A2 RLAXNQIHH X & 2,002,000 1,639,500 362,500
J| 1,201,200
=) 800,800
307 21201 A 2,002,000 1,639,500 362,500
J| 1,201,200
=) 800,800
02 It HAMAEE 2,002,000 1,639,500 362,500
OS2I XNE 2,002,000
J| 1,201,200
< 800,800
SSYMNH2S 1,971,528 1,971,528 0
J| 1,516,563
< 454,965
308 MtXIEHSOIH 1,971,528 1,971,528 0
J| 1,516,563
< 454,965
01 HXNHHBHELS 1,971,528 1,971,528 0
OIA=SoqL=2d 1,971,528
J| 1,516,563
=) 454,965
ISR ALY 2,196,232 2,333,069 136,837
206 M= Hl 200,000 100,000 100,000
01 T2l 200,000 100,000 100,000
Osesdd| 200,000




A SEURER SN EA4EYD
Hu: SMYUHAY
Sl SEYAAY CERED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
308 X EHSOIA 1,786,232 1,977,869 A 191,637
01 AXNSGHBLAEES 1,786,232 1,977,869 A 191,637
OFMASL A 204,000
ot =sZgugsX 830,232
OotsgAolAH X & 447,000
O3=2d+=EX& 228,960
OHASZ M 62,040
OFMIG/AIDtagA s X2 14,000
403 Mt S E X201 & 210,000 250,200 240,200
01 X SHHX2E= 210,000 250,200 240,200
OA=sAIEXE A 210,000
S=23 MY 5,715,870 1,497,956 4,217,914
= 920,720
Xl 2,400,000
< 2,395,150
Srdsdoyd 626,240 626,288 A48
= 313,120
< 313,120
206 M= Hl 626,240 626,288 A48
=2 313,120
< 313,120
01 =8l 626,240 626,288 A48
mETRS EEEE 626,240
= 313,120
< 313,120
SUTHEEN 308,880 353,668 N 44,788
= 237,600
< 71,280
308 XXM SO0l A 308,880 353,668 N44,788
= 237,600
< 71,280
01 IXNHHBNEES 308,880 353,668 N A44.788
OO SEM 308,880
= 237,600
= 71,280
t3si2g 2Lk 351,000 195,000 156,000
= 270,000
= 81,000
308 XX EHHSOIA 351,000 195,000 156,000
= 270,000
< 81,000
01 HXNHHBHELS 351,000 195,000 156,000
OotssotEg el X 351,000
= 270,000




42 sENRER M SNFYD
Ha: EMYUHAY
&??: SSESAMY (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| = 57,000
=S K EH A 130,000 182,000 A52,000
= 100,000
< 30,000
308 AHXIEHHSOIA 130,000 182,000 A52,000
= 100,000
< 30,000
01 HXNHHNBHNEELS 130,000 182,000 A52,000
OJt=0S XAt 228l X & 130,000
= 100,000
< 30,000
Bl S S 2stHHAE XA 4,080,000 0 4,080,000
Xl 2,400,000
< 1,680,000
403 X SHHE A0l & 4,080,000 0 4,080,000
Xl 2,400,000
< 1,680,000
01 XM A=2E X 4,080,000 0 4,080,000
Ot SSdHHAE XA (NESY) 4,080,000
X 2,400,000
< 1,680,000
S2sIHESASHAE 41,250 82,500 A41,250
308 XtXIEHH SOl A 41,250 82,500 A 41,250
01 X HHILEES 41,250 82,500 241,250
OilssHESLASHAR 41,250
RIlsE=E2EsdHIZ 178,500 58,500 120,000
308 A EHHSOIA 58,500 58,500 0
01 HXNHHNBHEELES 58,500 58,500 0
ORJIIsS2E2sHEH2E XA 58,500
403 XIS E X201 & 120,000 0 120,000
01 HAXSHMA=2EE 120,000 0 120,000
ORJIs=22sdHEX 120,000
SAA A ALY 6,689,000 2,480,040 4,208,960
J| 4,535,000
< 2,154,000
St SOHA & 3,603,000 1,504,540 2,098,460
J| 3,210,000
< 393,000
308 XX EHHSOIA 3,603,000 1,463,000 2,140,000
J| 3,210,000
< 393,000
01 AXHHILEES 3,603,000 1,463,000 2,140,000
Ostd =0t E 3,603,000




4= s54RS3 SN ENASD
Hu: SMYUHAY
Sl E A MY ALY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES e HlnE2
Jl 3,210,000
< 393,000
sE2ZshtEdst 39,000 0 39,000
J| 30,000
< 9,000
308 A EHSOIA 39,000 0 39,000
J| 30,000
< 9,000
01 HIXNHHNBMNEELS 39,000 0 39,000
OsE2Zs0t8dst 39,000
J| 30,000
< 9,000
[AHSOHRHSYN 299,000 0 299,000
J| 230,000
< 69,000
308 XXM SOl A 299,000 0 299,000
J| 230,000
< 69,000
01 AXHHBISEES 299,000 0 299,000
ORAESOHEEHI2EX A 299,000
J| 230,000
< 69,000
ANXH&S0tHa & -5t 201,500 0 201,500
J| 155,000
< 46,500
308 MtXIEHSOIH 201,500 0 201,500
J| 155,000
= 46,500
01 HXNHHBHELS 201,500 0 201,500
O=s0ts 2o st 201,500
J| 155,000
< 46,500
LAMuAEZ oA LD 2 585,000 0 585,000
J| 450,000
< 135,000
403 XSS =0l & 585,000 0 585,000
Jl 450,000
< 135,000
01 XM A2E X 585,000 0 585,000
OxugdEoaetdl 2 585,000
J| 450,000
< 135,000
SOHAE S 598,000 598,000 0
J| 460,000
< 138,000
403 XIS E X201 & 598,000 598,000 0




A2 SENRER SHBMEED
M SMALHEAS
Sl E A MY ALY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

Jl 460,000
< 138,000

01 AXISHHA=2E = 598,000 598,000 0
OS0tAIESEXR 598,000
J| 460,000
< 138,000

ERaaE=Fal= gl 313,500 377,500 264,000

308 XtXIEHHSOIA 163,500 241,500 A78,000

01 AXHHILEES 163,500 241,500 A78,000
OZdaX S 67,500
OIS ZAEX 42,000
OsotEeEgsNd 30,000
Do aX 24,000

403 X SHHE A0l & 150,000 126,000 24,000

01 AXISHH A2 = 150,000 126,000 24,000
OBAEYRES 150,000

SAMNSELEXZ 1,050,000 0 1,050,000

308 XX EHH SOl A 1,050,000 0 1,050,000

01 AXHHILEES 1,050,000 0 1,050,000
OdSAMNSEI2EXNE 1,050,000

HY2LIH(FL4F ) 66,300 64,650 1,650

2l 66,300 64,650 1,650

=&l 66,300 64,650 1,650

201 et 20,300 18,650 1,650

01 At 2teltl 20,300 18,650 1,650
Ogpt=2Hl 20,300
OMNRESESTY 18,300
OUE2A=SLRUUSANEES 2,000

202 O4dl 46,000 46,000 0

01 = LH 4 Hi 46,000 46,000 0
OJ12gRF20l 46,000

S(H4aZI) 1,050,000 1,050,000 0

Hell X = 1,050,000 1,050,000 0

ZOISJ3AAL R0 1,050,000 1,050,000 0

705 ==&l 34 1,050,000 1,050,000 0

04 Al - EXHHLII S0 == 0l Kt &t & 1,050,000 1,050,000 0
OZ0S X0l (12X e 012) 1,050,000
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AR 5ENRSE SN sUXRRI
M NASHEASILNY
&€ NFTELXEINYMES (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 4,500
< 4,500
03 Al 2 THHI 5,000 10,000 A5,000
ODNF0IS=H LDt = 5,000
J| 2,500
< 2,500
405 THobH S| 204,800 180,000 24,800
J| 102,400
< 102,400
01 AL EFH S 204,800 180,000 24,800
ODF0IS= AR ST 204,800
J| 102,400
< 102,400
DPOEESAE2ANE 649,440 0 649, 440
J| 324,720
< 324,720
403 XIXISHHIS X201 & 649,440 0 649,440
J| 324,720
< 324,720
01 HXESHMA=E X 649,440 0 649,440
OnIots=sME24 649,440
J| 324,720
< 324,720
dY2HAH (s 2eld) 1,646,014 1,531,003 115,011
el 2 gl 1,491,952 1,319,341 172,611
ol 2AH| 1,491,952 1,319,341 172,611
101 @14 Hl 1,456,012 1,288,801 167,211
01 2= 1,018,715 900, 731 117,984
OJ12= 797,626
(@RLE=W] 76,324
- 4= 76,324,000& x1H 76,324
O==H 647,429
- 432 (295 8) 4,726,3303 x1H «123 56,716
-62(2258) 3,519,500& »3H 123 126,702
-72 (255 8) 3,320,700 «5H «12& 199,242
-8= (108 8) 2,194,500 «3H «12& 79,002
-oRA (208 8) 4,866,800 x1H 128 58,402
-ARA(24E ) 3,537,900& x3H x12& 127,365
OFSE=Eal=; 647,429,000 *1/12x50%*23] 53,953
OFSE=l= Pl Fig= 19,920
- 259 0l &f 130,000& =10 «12& 15,600
- 154 01 &f~20 0] 2t 80,000& x1H « 128 960
- 104 0l &f~15E 0] €t 60,0003 x3H 12 2,160




5 x128

AR SEURE=R SN SR
HM: HY2HAH (s AR 22H)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
- 54 0] & ~104 0] 2F 50,000& x2H x12& 1,200
O+g 93,622
Oau=< 7,338
-SRI 7,338
52 (255 2)
3,653,300& x4 1%*x1H x12& 1,798
62 (318 2)
3,507,900& *4 1%*x1H x12& 1,726
HPAHB2SE)
3,875,200& x4 . 1%*x2H «12& 3,814
ONAHEBEESY 19,480
-tEsY 13,920
- il X 40,0003 *15H x12& 7,200
- JIEFIFS 20,000& x20H x12& 4,800
PiRS= 80,000& x2H x12& 1,920
- XMHESHHI B XS 5,560
NSsHM 463,300 *3H 43| 5,560
OS+22Y 7,920
-E4H2Y s 3EsY) 4,080
6~72 30,000& *x7H x12& 2,520
8=2 0| ot 20,000& x1H +x12& 240
IHEZ(O1SE,IIAN)
30,000& *3H x12& 1,080
ft2(28 ) 20,000& x1H x12& 240
-HAGEESY 80,000& x4H x12& 3,840
Oxm2REHgS 57,684
-y HE 10,682& *10A| 2tx15H x 128 19,228
-xZ =2 10,682& *20Al 2tx 15 x 128 38,456
Oz 1,200
-REHSRA 50,000& x2H x 128 1,200
O™ HZAH| 130,000& x17H = 12& 26,520
OY&EF Oty 647,429,000 *1/12%x60%*23] 64,743
OS2 At
797,626,000 *1/12%86%*1/30%x 19 36,204
03 I AHLZZAHE S 437,297 388,070 49,227
OsJIHed& 296,936
(OPIE=3=| 1,856,080 x8H »12& 178,184
oan=2 1,856,080& *8 *400% 59,395
O9 X< 1,856,080& /209+8x212 x8H 11,936
o=2s52Y 16,044
- 104012t 65 *14,000& »3H ~12& 3,024
- 108 0l &
((10E %14,000& )+(17&= =10 )*11,000& ) 13,020




AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
O 0 bl 5,800
OANZtA2ZREY
1,856,080 /209%1.5%20A| 2+ x8H x 122 25,577
OSXAMAS X AS(ZE)AY| 54,961
[OPIR==] 1,392,760 x2H 128 33,427
o&an=3 1,392, 760& x2H *400% 11,143
Od X< 1,392,760& /209+8%21 x2H 2,240
o=2s52Y 2,352
- 104 0 e+ 78 %14 ,000& »2H 128 2,352
OO Hl 1,000
SNEIELES-
1,392,760 /209%1.5%x20 Al 2t *x2 & x 12& 4,799
OxsE=g 9,600
Ol < Xt 40,000 *10H = 12& 4,800
OJIEIIE 20,000& x20H x12& 4,800
OXEsSHI B X4 6,000
[@IE=3-1F~ 500,000& *3H 43| 6,000
Ons2xl 60,000& *10H x12& 7,200
OY&E 50| 700,000& x10Y *23] 14,000
O™ HZAH| 130,000& 10 x12& 15,600
CO5HAtE 28 30,000
O o=yl 300,000 *10H *13] 3,000
204 & 2 =S A H| 35,940 30,540 5,400
02 =282 x4 35,940 30,540 5,400
42 400,000 »2H = 12& 9,600
0722 250,000& x1H x12& 3,000
062, A2 Al 155,000& x6H x12& 11,160
Oor2 140,000& x5~ 12& 8,400
[18,92 105,000& »3¥ x12& 3,780
Jl=23tl 154,062 211,662 A57,600
JlE23Hl 154,062 211,662 A57,600
201 et A b 129,482 111,122 18,360
01 At 22l bl 79,682 61,322 18,360
gget=g| 41,990
OZH Ol Rl &2lb] 1,200
OMEEESLEII 7Y 7,600
O+ HHALLBHAN S RO 5,000
O E2EXNRES 1,100
O IHAIABAIE S 6,480
OAMBIINAR2ELLAH] 1,800
ONSsTEHMES 810
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Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Mo

T

0

A

B 040
= Ok
0 oK
o <J

M or 20
W rr =
Ok ™ =
< -
K 3r a0
H = ok

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

2,237,586

2,153,226

2,153,226

81,291
13,687
13,687

AT,396

A1,896

25,500

H3r
Wikd
RIS

3,604,062

1,739,032

1,739,032

866,358
173,158
173,158

121,720

14,324

54,896

52,500

Off &t 24

5,841,648
1,300,000
4,541,648
3,892,258

Xl

H

1,300,000
2,592,258
3,892,258

Xl

H

947,649
186,845
186,845
56,936
16,564
41,408
15,528
16,564
24,845
15,000

1,300,000
2,592,258

Xl

114,324

14,324
3,000
3,000

1,000
1,000
3,400
3,400
6,924
6,924
53,000
33,000
33,000
20,000
20,000
47,000
40,000

K0
ol

0
A

-

K0

Mo
H
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10,000

1,316,645

1,144,396

Off &t 24

36,680
14,000
22,680
7,000
7,000
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1,450
1,450

61,700
61,700
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2,700
14,000
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21,384
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6,000
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103,000
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20,000
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30,000
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1,218,210
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M. CY(3H) - NSAY - BHAS ﬁlf& HD=2
1,061,682 NB2,714
124 d| 1,033,902 AT8,214
S 851,004 N 107,462
OoJiss 636,910
Oz sAH 575,843
-2 (215 2) 3,469,800 x5 x12& 208,188
-72(11s2) 2,522,5003 7Y x12& 211,890
- (225 8) 5,088,700& x 15 x12& 61,065
-HRAN (M) 3,945,800 x2H x12& 94,700
o&dz2=4¢ 575,843,000 *1/12x50%*2 3] 47,987
O&dIZx4Itat3 13,080
- 25E 0l & 130,000& x5 x12& 7,800
- 2049 0| &b ~25 0] 2F 110,000& *1H x12& 1,320
- 15490l &~20= 0] ¢ 80,000& x2H x12& 1,920
- 104 0] Ab~15E 0] 2t 60,000& x2H x12& 1,440
- 5480 A~104 0] 8¢ 50,000& *1H x12& 600
O+ 106,972
(GRS R 7,420
-eRsRASY 7,420
52U < 3,610,900& x4 . 1%*x2H «12& 3,554
oPR 2
3,928,300& *4 . 1%*2H x12& 3,866
OJtAHBE=E 9,624
-IIEsY 7,200
- B 2 &t 40,0002 x8H 122 3,840
JIEILE 20,000& *14H x12& 3,360
- MESH RS 2,424
NSsHM 303,000& *2H 43| 2,424
OS24 27,480
-PE2RESY 6,600
23 50,000&*11H x12& 6,600
-ELYUPAY(AEYIRSALSYH) 18,000
o MNE 2R 150,000& *10H = 12& 18,000
-E4YURAY (AR L) 2,880
ARSI 80,000& *3H x12& 2,880
OxU2RYS 62,448
-AZ2ZE2ReY 57,684
Mz 10,682& *10Al 2tx156H x12& 19,228
= 10,682& *20 Al 2tx156H x12& 38,456
-2 R 4,764
SN 5,088,700& 7 .8%*1H x12& 4,764
OFHZ A 130,000& *15H = 12& 23,400




ENRER SN SSAMANEL SEXL
H2YAH (S SAMANE A SEXA)
2129y (&2 &H)
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OYEE SOt 575,843,000 «1/12%120% 57,585
OS2 A Y|
575,843,000& *1/12x86%*1/30% 19 26,137
02 JIEt& E 75,630 47,666 27,964
O3 &A= At 75,630
OAZIA2 R4 15,330
-HHZ 7,097 *10Al 2t *x6H x 12 5,110
- X2 7,097& x20 Al 2t x6H 128 10,220
ogdssaded=2 600,000& x6H x12& 43,200
OS2 2Y 3,600
-FE2EY 3,600
=23 50,000& x6H x12& 3,600
O=UWol 150,000& x6H 12& 10,800
Ol =l 150,000& *6H *23| 1,800
Ou =l 300,000& *3H 13| 900
03 I HL22 XNHE 107,268 105,984 1,284
OFAI22FLUISHAD IR 107,268
(OPIE=3= 1,392,760 x3H 128 50,140
oan=2 1,392, 7603 *400%*3H 16,714
Od X< 1,392,760& /209+8*3H 20 3,199
o=2s52Y 294 ,000& ~12& 3,528
OIESY 2,400
- BH S Xt 40,0002 *3G x12& 1,440
- JIEHOHE 20,0003 x4H x12& 960
Ons=2 x| 60,000& *3H x12& 2,160
OY ZE = 700,000& x3Y *x23| 4,200
OF M ZAY| 130,000& *3H x12& 4,680
OAZtA2ZRY
1,392,760 /209%1.5%15A| 2«3 128 5,398
o=
1,392,760& /209*1.5%480Al 2+ 4,799
O=Lobl 30,000& *135& 4,050
Ol =t 150, 000& *3Y x23] 900
O5tHAtEI 28 5,100
204 &R = A Y| 27,780 32,280 A 4,500
02 8z 8 x4 27,780 32,280 A 4,500
=] 250,000& x 1 x12& 3,000
ez, F A 155,000& *7H ~12& 13,020
o722 140,000& »7H 128 11,760
=3l 156,528 172,249 A 15,721
DR sl 156,528 172,249 N 15,721
201 Yete | 122,378 104,859 17,519
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SEMRER SN E2eAM
NEYAAY LS A2 A A
HA2

2.2A BB B(EAH) - MBAY - B il 2
A2 Y 100,000 70,000 30,000
AANRANELL2REFNA 100,000 70,000 30,000
401 Al HIL 201 100,000 70,000 30,000
01 A& HI 100,000 70,000 30,000
OFMESLEH 2SS S A 100,000
HEHSAAH (S SAMAE A AEXA) 1,491,073 1,443,476 47,597
ol 2dY| ,341,457 1,292,176 49,281
ol 2A | ,341,457 1,292,176 49,281
101 2124 4| ,308,457 1,259,176 49,281
01 2= ,031,229 1,003,473 27,756
OoJi=ss 717,626
Oz sH 648,467
- (263 E) 5,513,300& x 15 x12& 66,160
-63 (192 2) 3,361,600 x7H x12& 282,375
-72((1022) 2,444 4003 x9Y x12& 263,996
-HRA (152 8) 2,994,600 x1H x12& 35,936
(OFSFra=, 648,467,000 *1/12x50%*23] 54,039
O&dIZx4Itat3 15,120
- 25E 0| & 130,000 x3H x12& 4,680
- 20 0| At254 0] 2F 110,000& x2H x12& 2,640
- 15490/ 420 0] 8¢ 80,000& x2H x12& 1,920
- 10 0l &H154 0] 2F 60,000 x4H x12& 2,880
-5E 0l AH10E Ol B 50,000& x*5F x12& 3,000
O+ 191,242
(@RS 11,881
-eRsRAY 11,881
-5z UR 3,793, 100& *4 . 1%*5H x12& 9,332
62U 2,183,600& x4 . 1%*x1H «12& 1,075
SR
2,994,600& x4 1%*x1H x12& 1,474
ONAHEBHEY 24,966
-EY 11,520
- B 2 Xt 40,000& *14H = 12& 6,720
JIEIL S 20,000& x20H x12& 4,800
- XEsSHHI B xS 7,446
ME==igm 465,330& *4H x4 7,446
-E0EE Y 500,000& x1H x12& 6,000
OS2 22Y 33,720
-RE2REY 8,400
23 50,000& *14H x12& 8,400
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